



Протокол
от Изборно заседание за вътрешни избори за Председател,
заместник-председатели, Главен секретар и председатели на
комисии на Студентския съвет при Софийския университет
„Св. Климент Охридски“
на 15.01.2024 г.

Присъстващи: Александрина Димова, Александър Савов, Антон Позументчиков, Антон Рачев, Борис Тодоров, Венцислава Телбийска, Виктор Владков, Виктория Лютакова, Виолета Пейчева, Георги Гърков, Данаил Иванов, Даниела Трачева, Динко Чортов, Ева Божкова, Златина Желева, Ивайло Вълчев, Иван Маринков, Искра Лазарова, Йоскан Мехмедов, Калина Шолева, Камелия Димова, Кристиан Иванов, Людмила Киорогло, Мартин Вутов, Мартина Димова, Милен Чолаков, Михаела Косева, Михаела Трайкова, Михаил Крумов, Наталия Докторова, Никол Владимирова, Никол Колева, Николай Ленков, Патрик Михайлов, Петър Желев, Радослав Христов, Татяна Матева, Кристиан Атанасов, Христо Йоцов, Яна Цветанова

Асоциирани членове и гости: Аксиния Миланова, Александър Будуров, Антонио Стоичков, Виктория Панова, Ива Иванова, Йордан Йорданов, Мирослава Лазарова, Павел Данев, Панайот Чомаков, Полина Велева, Тина Иванова

Председател на заседанието: Виктория Панова – Председател на Изборната комисия на Студентски съвет

Секретар на заседанието: Антон Позументчиков – Секретар на Изборната комисия на Студентски съвет

Обявен начален час: 18:30 часа

Начало: 18:47 часа

Край: 19:31 часа

Присъствали: 40 (решения се вземат с 30 гласа)

Има нужен кворум за начало на заседанието.

Виктория Панова: Открива заседанието и представя изготвените от Изборната комисия Правила за провеждане на изборно заседание за вътрешни избори за Председател, заместник-председатели, Главен секретар и председатели на постоянни комисии на Студентски съвет. Предлага дневен ред за провеждане на Изборното заседание.

Дневен ред:

1. Избор на Председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите на Студентски съвет

Виктория Панова: Поради липса на предложения за промяна и допълнение на дневния ред предлага преминаване към гласуване на изложените Правила за провеждане на изборното заседание и неговия дневен ред *en bloc*.

Гласуване за приемане на правила и дневен ред за провеждане на изборно заседание:

За: 40 гласа

Против: 0 гласа

Въздържали се: 0 гласа

Приема се!

1. Избор на Председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите на Студентски съвет

Виктория Панова: Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите на Студентски съвет.

Подадени в срок кандидатури: Мирослава Лазарова

Виктория Панова: Дава възможността на членовете на Общото събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за Председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите, като припомня изискванията, на които трябва да отговарят издигнатите на Изборното заседание кандидати.

Издигнати на заседанието кандидатури: няма

Виктория Панова: Дава думата на Мирослава Лазарова да представи своята кандидатура.

Мирослава Лазарова: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.

Радослав Христов: Поздравява кандидата за ентузиазма. Задава въпрос относно това дали тя е готова да се вслушва в мнението на другите и да не взима еднолично прибързани решения, а да ги съгласува заедно с останалите членове на Комисията по социално-битови въпроси на учащите.

Мирослава Лазарова: Пояснява, че се вслушва в думите на останалите, когато е необходимо.

Антон Рачев: Задава въпрос към кандидата да даде за пример няколко проблема в общежитията, с които тя е запозната, и срещу какво би се борила.

Мирослава Лазарова: Дава за пример проблема с хлебарките в общежитията и споделя личния си опит с него.

Петър Желев: Допълва, че в мандатната програма на кандидата са включени също и проблемите с асансьорите и липсата на осветление в околблоковите пространства и следователно тя е запозната и с други проблеми на общежитията.

Мирослава Лазарова: Изразява мнение, че обработката срещу хлебарки трябва да се извършва по-често, тъй като има наблюдения, че в момента тя се осъществява само

веднъж на семестър. Заявява, че би следила процеса лично, за да е сигурна, че се извършва както трябва. По отношение на проблема с асансьорите смята, че след като започне подмяната им с изцяло нови, трябва да се сменят поне десет на брой.

Радослав Христов: Уточнява, че подобна подмяна струва милиони левове, които се взимат от бюджета на Софийския университет, и че не би било реалистично да се сменят десет асансьора едновременно, тъй като това ще ощети сериозно бюджета за сметка на други важни проблеми.

Мирослава Лазарова: Допълва, че би било добре поне да се даде срок, в рамките на който те да бъдат подменени. Дава друг пример с проблема с липсата на осветление около блоковете и споделя личните си тревоги.

Антон Рачев: Споделя за личните си впечатления по отношение на проблемите с парното в някои блокове като член на Комисията по настаняване и задава въпрос към кандидата относно това как тя би работила над този проблем.

Мирослава Лазарова: Изказва мнение, че според нея не навсякъде парното е обезвъздушено и също така не се следи дали има вода в разширителните съдове. Добавя, че това не би следвало да е проблем, с който студентите сами да се справят, и също че не е редно те да плащат високи сметки за ток, защото ползват други отоплителни уреди.

Виктория Панова: Уточнява, че това е проблем, над който се работи активно в момента, и дава пример с един от блоковете на Софийски университет, в който няма да се заплаща електроенергия по инициатива на Студентски съвет.

Мирослава Лазарова: Заявява, че е наясно с развитието на тази ситуация.

Радослав Христов: Задава въпрос към кандидата относно това кое е първото нещо, с което би се захванала като Председател на Комисията по социално-битови въпроси на учащите.

Мирослава Лазарова: Изказва мнение, че според нея всички проблеми са важни, но ако трябва да ги подреди по приоритет, то това би следвало да се определи на среща на комисията.

Татяна Матева: Задава въпрос към кандидата относно това как си представя тя комуникацията между Студентски съвет, домовете съвети в общежитията и всички останали комисии и също организацията на една среща на Комисията по социално-битови въпроси на учащите.

Мирослава Лазарова: Пояснява, че идеята ѝ е, както вече е описала в своята мандатна програма, срещите да бъдат веднъж месечно, като се надява и членовете на комисията да бъдат активни по отношение на осъществяването на комуникацията между отделните звена.

Татяна Матева: Задава въпрос относно това дали кандидатът смята да привлече към комисията някой от членовете на домовете съвети.

Мирослава Лазарова: Заявява, че не е сигурна дали би успяла да ангажира членове от всички домови съвети по едно и също време и на едно и също място.

Виктория Панова: Поради изчерпване на времето за въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурата на Мирослава Лазарова за Председател на Комисията по социално-битови въпроси на учащите на Студентски съвет.

Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.

Начало на гласуването: 19:04 ч.

Край на гласуването: 19:24 ч.

Виктория Панова: Представя резултатите от проведеното гласуване.

Гласуване за Председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите на Студентски съвет:

Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 60

Използвани интегрални хартиени бюлетини: 41

Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 19

Валидни интегрални хартиени бюлетини: 40

Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 0

Увредени интегрални хартиени бюлетини: 1

Да: 30 гласа

Не: 10 гласа

Общото събрание избра Мирослава Лазарова за Председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите на Студентски съвет.

Мирослава Лазарова: Благодаря за гласуваното доверие.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието се закрива в 19:31 часа на 15.01.2024 г.

Край на заседанието: 19:31 часа

София, 15.01.2024 г.

Председател на Изборна комисия:

/Виктория Панова/

Секретар на Изборна комисия:

/Антон Позументчиков/

Председател на Надзорен съвет:

/Елизабет Колева/